

Daniela Trpáková na mistrovství České republiky získala zlato!

Anna Oplová a Kateřina Papežová se nominovaly na Evropu žáků a dorostu

Cheb – V pořadí druhého mistrovství ČR v rádiovém orientačním běhu na krátké trati, tentokrát v pásmu 3,5 MHz, se jako pořadatel představil chebský oddíl ROB. Dalším závodem dvoudenní soutěže byl závod na klasické trati v pásmu 144 MHz „Krušnohoříský šotek“. V podkrušnohoří se také skutečně závodilo. Centrum soutěže v Nejdku dávalo tušit, že se poběží v náročném terénu. Za domácí startovaly pouze mládežnické kategorie, starší se zhostili role pořadatelů.

První závod v pásmu 144 MHz (2m) se běžel v kopcovitém terénu mezi Odeří, Lužcem a Pozorkou. S ohledem na vzdálenosti a na to, že závodním prostorem procházela silnice, zvolili pořadatelé dva různé starty. Jeden pro juniory, seniory a veterány. Cíl byl pro všechny společný u Nového Fojtova. Chebský oddíl získal zásluhou dívek hned tři zlaté medaile: Daniela Trpáková v D12, Michaela

Kučová v D14 a Anna Oplová v D16. V mladších žácích přidal Josef Papež (M12) stříbrnou medaili a krásné čtvrté místo obsadil při svém prvním startu na republikové soutěži Matěj Farkaš z téže kategorie. Dobře doběhl při své premiéře také pátý Daniel Nedorostek (M14).

Druhým závodem bylo Mistrovství ČR na krátké trati v pásmu 3,5 MHz (80 m). Tento závod se běžel v okolí Šindelové. Terén je tam sice rovinnatý, ale o to více podmáčený a hůře prostupný. Všichni závodníci startovali tentokrát z jednoho startu, ale i v tomto závodě nesměli žáci přebíhat silnici. Mistrovský titul si vyběhla Daniela Trpáková (D12) a získala tak svou druhou zlatou medaili. Čtvrté a páté místo v této kategorii obsadily Nadia Širšová a Klára Svadbíková. Stříbrnou medaili vybojovala Kateřina Papežová (D14), bronz Anna Oplová (D16) a Tomáš Lahučký (M12). Čtvrté místo obsadila naše jediná startující v se-

niorských kategoriích Eliška Kuncová (D20). Na pátém místě doběhla Michaela Kučová (D14), šestou příčku obsadil Josef Papež (M12). Další nováčci v kategorii M12 Samuel Svatek, Martin Komorous a Jan Trpák doběhli v limitu do cíle a na vlastní kůži si vyzkoušeli atmosféru velkých závodů.

Oba dva závody byly i posledními nominačními na mistrovství Evropy žáků a

dorostu, které se koná v polovině června v bulharském Primorsku. Do dvanáctičlenného reprezentačního týmu se svými výkony z chebského oddílu nominovaly Anna Oplová v kategorii D16 a Kateřina Papežová v kategorii D14. Čekají je náročné terény v blízkosti přímořského letoviska Primorsko na pobřeží Černého moře. Držme jim palce.

(mivl)



CHEBSKÁ závodnice Daniela Trpáková (D12) – uprostřed – vybojovala na českém šampionátu první místo. Foto: archiv oddílu

CHEBSKÁ ŽENY 4.6.2011